

Protokoll FaRa FNW

DATUM: 29.04.2013

ZEIT: 19:00-21:00 Uhr

ANWESENDE: Felix Dammering, Christina Ludwig, Merve Krabbenhöft, Ulrike Hielscher (ab 19:27), Juliane Klamser, Sylvia Kraus, Christoph Klopp, Stefan Repplinger, Willy Zabel

ABWESENDE:

GÄSTE:

TAGESORDNUNG:

1. Regularia und Posteingänge
2. Berichte
3. Laufende Aufgaben
4. Interne Organisation
5. Veranstaltungen
6. Anträge
7. Sonstiges

1. Regularia und Posteingänge

- Es sind 9 Mitglieder des Fachschaftsrates anwesend. Somit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.
- Protokoll vom letzten Mal wurde nicht bestätigt.
- Posteingänge:

2. Berichte

• **Demo**

- war äußerst erfolgreich, da sie parallel zum Treffen des Rektors mit dem Finanzministers stattfand - reichliche Presspräsenz
- Ulrike hängt zukünftig im IPSY Aushänge aus

• **Treffa**

- Stura hat für die FaRas ein Wiki eingerichtet
- Verleihliste soll uniweit veröffentlicht werden; wir erheben zukünftig eine Kautions - Wert ist noch festzulegen - Juliane prüft die Werte mal nach
- Veranstaltungstermine werden öffentlich gemacht - Abstimmung einstimmig

• **Finanzen**

- keine Umsätze innerhalb der letzten drei Monate

• **BDP**

- Kontakt wird fortgeführt und vertieft

- **Mentoring**
 - im Juni sollte es ein Treffen aller FaRas geben, um beispielsweise Einführungsveranstaltungen abzustimmen
- **Evaluation**
 - in der Psychologie sind die Ergebnisse einsehbar
 - die Arbeit des FaRas bzgl. der Evaluation wurde gelobt

3. Laufende Aufgaben

- **Satzung**
 - Kooptierte Mitglieder dürfen bei Abstimmungen über neue Kooptationen nicht in der selben Sitzung mitentscheiden: einstimmig (1 Abwesend, s.o.)
- **Wahlen und Wahlgrillen**
 - Do, 06.06.2013 von Mittag bis Open End
 - Juliane möchte sich in Kürze mit Adrian von der FEIT treffen, um Details zu verhandeln
 - wichtige Punkte: wir wollen keine Tombola; Wiese reservieren; eine Stunde vor Grillbeginn treffen; Musik organisieren und anmelden
- **Website**
 - Schwierigkeiten bleiben bestehen
- **Geburtstag der Uni**
 - Idee: Studenten sollen motiviert werden zu uns zukommen, sich vor dem Gebäude in Form einer 20 aufzustellen; ein Foto davon soll der Uni als Geburtstagsgruß zugestellt werden
 - Idee: politische Botschaft "auf die nächsten 20"
 - Termin ist noch zu bestimmen
- **Protokollbestätigung**
 - Bestätigungen werden nächstes Mal nachgeholt
- **Einführungstage**
 - muss in der nächsten Sitzung unbedingt auf die Tagesordnung

4. Interne Organisation

- **Sprechstunde**
 - bleiben unverändert
- **psyfako**
 - Stefan und Sylvia fahren nächste Woche hin

5. Veranstaltungen

- **CampusDays**
 - finden am 31.05./01.06 in Zusammenlegung mit der langen Nacht der Wissenschaft statt
 - Supervisoren müssen gestellt werden
 - Neues Konzept: Besucher können Stationen wie auf einer Bahnlinie verfolgen
 - Infostände
 - weitere Informationen müssen abgewartet werden

- **Psychologen-/Physikergrillen**

- Physiker-Grillen voraussichtlich Ende Mai
- Psychologen-Grillen Ende voraussichtlich Juni

6. Anträge

- **Physikergrillen**

- Christoph Klopp möchte stellvertretend für den Fachbereich Physik 900 Euro für die Ausrichtung ihres Physiker-Grillens
- Geld wird vorab ausgezahlt, mindestens 450 Euro müssen zurückgezahlt werden, eine detaillierte Abrechnung muss erfolgen, Wechselgeld wird vorgeschossen
- Abstimmung:

7. Sonstiges

- **Die nächste Sitzung findet definitiv am Montag, den 13.05.2013 um 18:30 Uhr statt**

Unterschrift Vertreter FaRa

Unterschrift Protokollant